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Ämne: Nyhetsbrev från Annelie
Från: Annelie@naturresor.com
Datum: Tue, 18 Aug 2009 14:11:42 +0200
Till: nyhetsbrev@lista.naturresor.com

Hejsan! 

Ja då är väl många av er tillbaka från semestern? Hoppas att ni har haft en skön sommar. 
Vi har nu en fin vinst att lotta ut till någon av er som prenumererar på vårt nyhtesbrev. 
Varje inlagd emailadress är en vinst chans. 

Vinn en kikare, Swarovski SLC 7x42B (värde 13 500 kr) genom att prenumerera på vårt
nyhetsbrev! 
Dragning sker under hösten. 

Café Zanzibar Bed & Breakfast med Utters Rökeri och min fotoutställning har varit välbesökt så vi får vara nöjda med
denna sommar. 
Fortfarande är det full rulle här och faktiskt många rumsbokningar långt in i september. 

Alla ni som har rest med Natur Resor har 100:- raba tt per rum och natt och jag hoppas att ni vill gäst a oss
under sen sommaren och hösten.  

Rajat och jag kommer att var i Stockholm och föreläsa och ställa ut på Kista mässan den 20-22 aug. 
Besök gärna vår monter B:12  Vill du komma in gratis? Du som rest med mej och vill hjälpa oss i montern som " NÖJD
KUND" får en inbjudan till VIP kvällen på torsdag. Kontakta Annelie via mail. 

Mina föreläsningstider under mässan: 
Torsdag 13-14 
Fredag 16-17 
Lördag 16-17 

Ni som har anmält er för fribiljett till Eco Now Mässan finns nu med på bifogade gästlistor. 
Kolla gärna så att ditt namn finns med. 

                                

Vill du vara med på någon av höstens Digitala Natur Fotokurser Steg 1? 
... eller vårens Steg 2 kurs? ...eller boka både Steg 1 och Steg 2 samtidigt och få 10% rabatt?

Digital naturfotokurs på Café Zanzibar, Tjuvkil, Bohuslän.

Datum: 
28-30 aug 2009. Steg 1
11-13 sept 2009. Steg 1
9-11 okt 2009. Steg 1

21-23 maj 2010. Steg 2

Steg 1 
Välkommen till några härliga dagar i södra Bohusläns vackra natur. Lär dig att hantera din digitala kamera, bildkomposition och
grundläggande behandling i datorn. Vi varvar praktisk fotografering i några av traktens finaste naturområden med teoripass inomhus.

Logi 
Vi bor hos Annelie Utter på hennes Café Zanzibar Bed & Breakfast i Tjuvkil 9 km från Marstrand ungefär 40 minuter med buss nordväst om
Göteborg.

Fotokursen. 
För att du ska få ut så mycket som möjligt av kursen bör du ha en kamera som kan ta bilder i RAW-format (helst systemkamera). Kursen
vänder sig till dig som skaffat en digitalkamera och vill lära dig från grunden både kameran, fototekniken och överföring till dator. Du som
fotograferat digitalt ett tag men vill fräscha upp dina kunskaper är självklart också välkommen. Vi kommer också att titta på vilka program som
är lämpliga för bildbehandling (Photoshop CS3 och det enklare Photoshop Elements).

Följande moment går vi bland annat igenom: 
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Lär känna din utrustning. 
Kamerans menyinställningar. 
Förhållandet mellan bländare, slutare och ljuskänslighet. 
Exponering i olika ljusförhållanden. 
Manuella inställningar. 
Utrustningen, kameran, optiken, filter, trådutlösare etc. 
Komposition – vad gör en bild intressant. 
Perspektiv, skärpedjup, ljuset, rörelse etc. 
Den digitala bilden. Grundbegreppen förklaras (RGB, pixlar etc). 
PSD, TIF, JPG, vad det är och när de skall användas. 
Vad är fördelarna med att fotografera i RAW-format. 
Överföring till dator, konvertering, redigering i Photoshop och Photoshop Elements.

Kostnad. 
Kursen kostar 4500:- inkl. moms. I kursavgiften ingår: 
Helpension med 2 övernattningar, frukost, lunch och middag samt fika. 
Två nätter i flerbäddsrum. Singelrum i mån av tillgång. 300:- extra kostnad. 
Kursledare. 
Fotoutflykter. 

Preliminärt program Steg 1.

Fredag: 
Samling kl. 17.00 inkvartering. 
17.30. Middag 
18 - 21.30 Teori

Lördag: 
Tidigt morgonpass. 
Teori när vi kommer tillbaka. 
12.00 Lunch. 
13.00 – 15.00 Vila 
15.00 – 18.00 Teori. 
18.00 Middag. 
19.00 Kvällsfotografering.

Söndag: 
Återigen beger vi oss ut tidigt för fotografering. 
12.00 Lunch. 
Kl. 13.00 Redovisning och teori 
Kl. 15.00 Fika 
Kl. 15.30 - 17.00 Redovisning och teori 
17.00 Annelie Utter visar bilder och berättar om att fota vilda djur. 
18.00 Avslut

Minimum antal deltagare 6 st. Max. antal 8 st. Först till kvarn!!

Att ta med 
Digitalkamera med all optik och USB-minne.
Bruksanvisning till kameran.
Stativ (om du inte har kan du låna, begränsat antal).
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Anteckningsbok.
Bekväma grova skor eller stövlar.
Oöm klädsel. , samt inneskor eller tofflor.
Termos och vattenflaska
Sänglinne och handduk (Kostnad att hyra 100 kr)
Bärbar dator med Photoshop eller Photoshop Elements installerat (du kan ladda ner en prova-på-version gratis i 30 dagar).

Kursledare: 
Gert Olsson, Naturfotograf, inNature West 
Naturfotograf sedan 15 år. 
Gått utbildning tre somrar i Mullsjö för Terje Hellesö. 
Säljer bilder genom bildbyrån Scandinavian Pictures och Windh. 
Gjort ett antal utställningar. 
Bildvisningar och föreläsningar. 
Fotokurser sedan 2006 på olika ställen i landet. 
Artiklar i Utemagasinet etc. 

Bokning via e-post: git.skoglund@naturresor.com 

Tfn: 0303-225680  / 225080 
Vi tillämpar förskottsbetalning via faktura som också fungerar som en bokningsbekräftelse. 
Vid avbokning debiterar vi 20 % av kursbeloppet, resterande återbetalas.

Kommentarer från tidigare kurser:

”Kursen var rolig och lärorik och det blir en speciell upplevelse att bo hos Annelie och Rajat. 
De bjuder verkligen på sig själva och sitt hem.” 
Carina 

”Jag är super nöjd med kursen!” 
Hälsningar Sarah

”Jag tycker att kursen var suverän och stämde perfekt in på vad jag förväntade mig. Lärde mig massor.” 
Gert T 

Steg 2 

Datum: 21-23 maj 2010

Välkommen till steg 2 i digitalfoto för dig som gått tidigare grundkurs med Gert Olsson, inNature West eller hållit på ett tag med
digitalkameran och behärskar grunderna gällande fotografering och efterföljande bildbearbetning. Vi kommer att hålla till på Café Zanzibar i
Tjuvkil där vi har full service med mat, kurslokal och övernattning i flerbäddsrum. Stor vikt kommer att läggas vid fotograferandet i fält och
bildskapandet men du kommer också att få möjlighet att lära dig mera om bildbehandling och utskrift i Photoshop. 
Kursledare: Gert Olsson, inNature West. 

Kursinnehåll:

Bildsnack som kommer att blanda teknik med hur du förmedlar känsla i en bild. 
Bildspråket – bildens visuella element 
Kursdeltagarnas egna bilder – diskussioner och bildkritik 
Fotoutflykter till fina miljöer i skärgård och skog 
Fotouppdrag. Hur tolkar vi givna teman? 
Fördjupade kunskaper i bildbehandling med Photoshop med bl.a. storleksförändringar, färgjusteringar, beskärning, skärpning, förberedelse
för utskrift.

Preliminärt program Steg 2

Fredag: 
Kl. 17.00 Samling och inkvartering på Café Zanzibar 
Kl. 17.30 Middag 
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Kl. 18.30 – 21.30 Teori. Repetition. Deltagarnas egna medtagna digitala bilder

Lördag: 
Tidig morgon för att fånga det första ljuset 
Kl. 12.00 Tillbaka i Tjuvkil. Lunch 
Kl. 13–15.00 Vila 
kl. 15 -18.00 Teori. Bilder vi tagit 
Kl. 18.00 Middag 
Kl. 19.00-21.00 Kvällsfotografering

Söndag: 
Återigen tidig morgon för fotografering 
Kl. 12.00 Lunch 
Kl. 13.00 Redovisning och teori 
Kl. 15.00 Fika 
Kl. 15.30 - 17.00 Redovisning och teori 
Kl. 17.00 Annelie Utter visar bilder och berättar om att fota vilda djur. 
Kl. 18.00 Avslut 

Kostnad för kursen 4500:- inkl. moms. Då ingår kursledare, logi, all mat och kurslokal. 
Sänglinne och handduk ingår ej men kan hyras för 100:- 
Vill du stanna fler nätter på Café Zanzibar går detta att boka till ett specialpris på 250 kr per person. 
Anmälan till Natur Resor Annelie Utter . Anmälan är bindande. 
Minimum antal deltagare 5 st. Max antal deltagare 8 st. Först till kvarn ……..

Att ta med

Digitalkamera med all optik och USB-minne.
Bruksanvisning till kameran.
Stativ (om du inte har kan du låna, begränsat antal).
Anteckningsbok.
Bekväma grova skor eller stövlar.
Oöm klädsel. , samt inneskor eller tofflor.
Termos och vattenflaska
Sänglinne och handduk (Kostnad att hyra 100 kr)
Bärbar dator med Photoshop eller Photoshop Elements installerat (du kan ladda ner en prova-på-version gratis i 30 dagar).

Kommentarer från tidigare kurser:

”Jag jättenöjd – det var på pricken vad jag sökte för att få nya impulser 
och komma in lite djupare i fotograferings inre väsen. 
Jag rekommenderar å det varmaste.” 
Stefan 

Kursledare:

Gert Olsson, Naturfotograf, inNature West

Naturfotograf sedan 15 år 
Gått utbildning tre somrar i Mullsjö för Terje Hellesö. 
Säljer bilder genom bildbyrån Scandinavian Pictures 
Gjort ett antal utställningar 
Bildvisningar och föreläsningar 
Artiklar i Utemagasinet etc. 
Hållit fotokurser sedan 2006

Hjärtligt välkomna till en helg i bildens tecken!

Hälsningar
Annelie Utter 

Natur Resor Annelie Utter AB
Tjuvkil 410
SE-442 75 Lycke, Sweden

Phone: +46 303 225080 / 225680
Mobile: +46 707 222337
Web: http://www.naturresor.com/
http://www.cafezanzibarbedandbreakfast.se/ 

Vill du avprenumerera? 
Gör detta via hemsidan http://www.naturresor.com/ 
Detta nyhetsbrev skickades med hjälp av 
http://www.s3s.se/


